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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 097 Data: 21/01/2025

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 20/01/2025 relativo all'incontro (27146) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Palaghiaccio Padova - Padova (PD) il 19/01/2025 tra Zoldo / Padova U19 (683) e Storm Pinerolo
U19 (540).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta all'atleta Manavella Fabio (n. tessera 600337) della società Ice Pole Pinerolo
A.S.D. 540 ai sensi degli artt. 26 e 50, n.1, lett.d) del Regolamento di Giustizia per violazione della regola 42, n. 1
e 4 del Regolamento Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Manavella Fabio (n. tessera 600337) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 54.43, il predetto giocatore, durante un'azione di gioco, caricava con
il corpo un avversario (ignaro) senza giustificazione alcuna facendolo cadere sulla superficie ghiacciata (la
situazione accadeva in prossimità del centro campo).
Veniva così punito con una penalità maggiore di 5 minuti più penalità di partita per cattiva condotta per il fallo di
carica scorretta, in base alla Regola 42.4 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
Il giocatore colpito (#4, DE MARCH Davide, del Zoldo/Padova), rimaneva disteso sulla pista ghiacciata per vari
minuti e con l'aiuto del medico e sanitari veniva trasportato in barella fino all'infermeria.
Al termine dell'incontro, il giocatore ferito si trovava a bordo campo, dolorante per la carica subita.
Ciò premesso, la carica segnalata, pur non condotta con l’uso improprio del bastone, né effettuata nei pressi o
contro la balaustra, appare comunque aggravata dalla circostanza dei futili motivi, per avere agito il predetto
giocatore, in assenza di qualunque giustificazione, nonché per via delle conseguenze lesive subite
dall’avversario colpito.
Ne consegue, sotto il profilo disciplinare, la comminazione della sanzione della squalifica per la durata di 2 (due)
giornate.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Ice Pole Pinerolo A.S.D. (540).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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